
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 005/2025)

ATA 005/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada no dia 24 de fevereiro de

dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241.

Reunião presidida pelo Presidente Eliandro Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson

Adriano Muller da Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP, Olandir

Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé

Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a

Assessora Jurídica Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus deu início

aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior.

Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após,

deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da INDICAÇÃO N° 018/2025, dos Vereadores Alan Rafael

Koelher e Jailson Ferreira da Silva; INDICAÇÃO N° O19/2025, do Vereador Alan Rafael Koelher;

INDICAÇÕES N° 020 e 021/2025, dos Vereadores Alan Rafael Koelher e Jailson Ferreira daSilva;

INDICAÇÕES N° 022, 023/2025, do Vereador Adenilson Adriano Muller; INDICAÇÃO N° 024/2025, do

Vereador Jessé Jesus Dalberto; Após deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO DE LEI

DO LEGISLATIVO N° 001/2025, QUE DISPÕE SOBRE REAJUSTE DE SALÁRIOS E VENCIMENTOS DOS

SERVIDORES EFETIVOS, CCS E FGS E GRATIFICAÇÃO DE APOIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE

LAGOÃO/RS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; Após a leitura o projeto foi colocada em discussão e votação

sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do REQUERIMENTO N° 001/2025, SOLICITANDO A

PRESENÇA DA SECRETÁRIA DA FAZENDA NA CÂMARA PARA ESCLARECER A RESPEITO DAS

CONTAS PÚBLICAS DURANTE A TROCA DE GESTÃO, de autoria do Vereador Jessé Jesus Dalberto; Após

a leitura, o requerimento foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.

Prosseguindo, o Presidente passou a palavra aos colegas para as considerações finais. Vereador Jessé

destacou a importância de seu requerimento para maior entendimento de todos sobre a transição de governo e

sobre a parte financeira do Executivo e afirma que de acordo com o prefeito Sr Nélio Fornari que em breve

será feita a auditoria; Presidente Eliandro se diz totalmente a favor deste requerimento e auditoria já que eles

trarão clareza sobre muitas dúvidas de toda a população, além disso agradeceu a presença do motorista da

saúde Dirceu e pede para o Secretário da Saúde  estar mais apar das situações e que não leve para o lado

político, além disso, ressalta a importância da participação dos funcionários e população nas sessões;

Vereadora Silvia Mariza, também salienta a importância de esclarecimentos do executivo e diz que todos os

vereadores estão trabalhando juntos pelo povo, além disso através de pedido de um motorista, Silvia pede

encarecidamente que o Secretário da Saúde de melhores condições aos carros e ambulâncias, que de acordo

com o motorista estava com problemas graves nos pneus; Vereador Adenilson ressalta a importância de

informações claras sobre recursos, finanças e administração, também esclareceu dúvidas de alguns servidores

sobre o PIS-PASEP; Vereador Jailson comentou sobre sua indicação juntamente com seu colega Alan e pede



para que o executivo estude a possibilidade de melhora para o salário do funcionalismo, já que nosso

município tem  um dos salários mais defasados do Estado, e reforçou também a indicação para contratar

novas dentistas para assim poder atender toda população; Novamente Vereador Jessé destacou mais uma

vez a importância de seu requerimento para maior clareza sobre o financeiro do executivo, e fala que a

situação que o município se encontra infelizmente não dá a liberdade de seguir a risca o plano de governo

esperado, também fala que terá uma conversa com o Secretário da saúde para que tragam mais médicos para

atendimentos, citando o nome do Dr Mauricio que já fez um excelente trabalho em nosso município;

Novamente Vereador Jessé fala sobre as estiagens e pede para que os colegas assinem junto uma Moção de

apoio ao projeto de lei do Senador Luiz Carlos Heinze, que tem como objetivo a diminuição de juros em

financiamentos para produtores rurais; Vereadora Mariza, Vereadorores Eliandro, Jessé, Joao Belazi e Olandir

parabenizaram o grupo de Trabalhadoras Rurais de Pinhalzinho pelo excelente festival que ocorreu no dia

anterior; Vereador Raul agradece o executivo por ter ouvido sua indicação juntamente com o Vereador

Adenilson para a reforma das estradas na localidade de Arroio do Sapo. E não havendo nada mais a tratar o

Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessor Legislativo dessa casa lavrei a

presente ata.

 

 

 


